

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Галина

Возраст: 63

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.09.2008 18:47:00

формирования заключения врача: 11.09.2008 08:24:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/41916/answer/41917>



Заключение врача

Уважаемая Галина! Как правило, почки не болят от стресса. Возможно, это просто совпадение. Вам нужно обследоваться, чтобы исключить урологическую патологию. Выполните общий анализ мочи и УЗИ почек. Этого минимума будет достаточно для первого приема. Также потребуются консультация грамотного невролога. Удачи.